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CBofHble filaHHble
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Kypc 5 Kypc 6
n
cem. 1 cem. 2 Bcero cem. 3 cem. 4 Bcero cem. 5 cem. 6 Bcero cem. 7 cem. 8 Bcero cem. 9 cem. A Bcero ceMm. B cem. C Bcero o
III"//,ATeopemuem(oe 0ByueHue 1 NpaKkTvkn 165/6 | 163/6 | 332/6 16 5/6 162/6 | 331/6 16 5/6 162/6 | 331/6 16 5/6 162/6 | 331/6 16 5/6 124/6 | 293/6 16 5/6 16 5/6 | 179 1/6
3  |3k3samMeHaLMOHHbIE ceccun 35/6 34/6 73/6 35/6 35/6 74/6 35/6 35/6 74/6 35/6 35/6 74/6 35/6 35/6 74/6 15/6 15/6 40
y YyebHas npakTuka 2 2 2
n Mpou3BOACTBEHHas NpakTuka 2 2 2 2 54/6 54/6 93/6 93/6 191/6
BbiNonHeHue 1 3aluTa BbiNyCcKHOI kBanubukaumoHHow pabotsl (BKP), 10 0 0
A fewiovas MOAroTOBKY K MPOLIEAYPE 3aLuThi U NPOLIEAYPY 3aLUUTbI L L
K KaHukynbl 1 8 9 1 6 7 1 6 7 1 6 7 1 6 7 3 5] 40
HepaBoutie MpasaHMIHble AHM (He BKTIOUas BOCKpECeHbs) 12/60 5/60 | 21/600 | 12/60 5/60 | 21/60 | 12/60 5/60 | 21/60 | 12/60 5/60 | 21/60 | 12/60 5/60 | 21/60 | 12/60 5/60 | 21/600 130
Wroro 23 29 52 23 29 52 23 29 52 23 29 52 23 29 52 23 202/6 | 432/6 | 3032/6




Wtoro Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Kypc 5 Kypc 6
3.e.
ba3.% | Bap.% ng(;); P Bcero | Cem1 | Cem 2 || Bcero [ Cem3 | Cem 4 || Bcero | Cem5 | Cem 6 || Bcero | Cem7 | Cem 8 || Bcero [ Cem9 | Cem A || Bcero | CemB | Cem C
.)70 AKT
Wroro (c dakynbtatneamm) 362 61 31 30 60 28 32 60 29 31 61 29 32 60 27 33 60 30 30
Wrtoro no O (6e3 dakynbTaTUBOB) 360 60 30 30 60 28 32 60 29 31 60 28 32 60 27 33 60 30 30
b1 OucumnnuHel (Mogynm) 98% 2% 100% 303 57 28 29 57 28 29 57 29 28 57 28 29 47 25 22 28 28
61.0 Ob6sizaTenbHas YacTb 298 57 28 29 57 28 29 57 29 28 57 28 29 47 25 22 23 23
BB YacTb, opmupyemas yl-IaCI'Hl:IKaMVI 5 5 5
06pa3oBaTesibHbIX OTHOLLEHUI
B2 MpakTunka 14% 86% 0% 42 3 2 1 3 3 3 3 3 3 13 2 11 17 2 15
B2.0 Obs3aTtenbHas 4YacTb 6 B 3 3 3
52.B HacTb, QopMupyeMmas yuacTHuKamu 36 3 2 1 3 3 3 3 10 2 8 17 2 15
06pa3oBaTesibHbIX OTHOLLEHUN
B3 l'ocypapcTBeHHas UTOroBas atrecraums 15 15 15
oTA DaKynbTaTUBHbIE ANCLMMINHBI 2 1 1 1
SK3AMEH (3k) 8 4 4 8 4 4 8 4 4 8 4 4 8 4 4 2 2
3AYET (3a) 7 3 4 9 4 5 8 4 4 7 3 4 3 2 1 6 6
ObsizaTenbHble hopMbl KOHTPONS 3AYET C OLIEHKOM (3a0) 4 2 2 2 1 1 1 1 1 1 4 1 3 3 1 2
KYPCOBOW MPOEKT (KIT) 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1
KYPCOBAS! PABOTA (KP) 1 1
MPOLIEHT ... 3aHSTUI OT ayAUTOPHbIX (%) NEKLUMOHHbBIX 52.23%
06bEM 06s13aTeNbHOM YacTu oT obLero o6béma nporpamMmbl (%) 84.4%
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